Po3aia 2. BunaakosBi BeJJUUHHA

Tema 6. Bunankosi BenuuuHu. JIMCKpeTHI BUNIAIKOB1 BETMYUHU. J{uCKpeTHI
PO3IOALIH.
TeopeTnuHi BizoMocTi

BenuuvHa  Ha3uBae€TbCSd  6UNMAOKOB0!0,  SIKIIO  BHACHIIOK  MPOBEIACHHS
€KCIIEpUMEHTY Ti/I BIUIMBOM BHMMAJKOBHUX (DaKTOpiB BOHA HAOyBa€ TOrO YW IHIIOTO
MO>KJIMBOTO YHCIJIOBOT'O 3HAYEHHS 3 IEBHOIO WMOBIPHICTIO.

S0 MHOKMHA MOXJIMBUX 3HAUYEHb BUIAJIKOBOI BEJIMYMHHM € 3YMCICHHOIO TO
TaKy BEJIMUYMHY HAa3UBaAIOTh OuckpemHoro. Y TIPOTUBHOMY pa3l il Ha3uBaIOTh
HenepepeHoIo.

OyHKIII0 apryMeHTy X, II0 BU3HA4Ya€ WMOBIPHICTh BUIAJKOBOI momii X <X,
HA3UBAIOTh QYHKYIEI PO3NOOLNLY UMOBIDHOCMEL.

F(x) = P(X < x)

Ipuxkiaaam po3B’si3yBaHHs 32124

Ipuxknan 1. 3akoH po3MOALTY JUCKPETHOI BUITAJIKOBOI BEIWYMHU X 3aJaHO

TaOJIUIIETO:

X=x; -4 -1 2 6 9 13

P(X: )C,')

01/02/01/03/0,1|0,2

[To6ynyBatu F(X) Ta ii rpadik.

Po3é’sazannn. 3rinHo 3 BiactuBocTsMU  F(X), micraemo HaBemeHi nadii
CHIBBIIHOLICHHS.

1) F(—4)=P(X<-4)=0;

2) F(-1) = P(X <~1) = P(X == 4) = 0,1;

) FR2)=P(X<2)=P(X=-4)+P(X=-1)=0,1+0,2=0,3;

4) F(6)=P(X<6)=P(X=-4)+P(X=-1)+P(X=2)=0,1+0,2 +
+0,1=0/4;

5 FO) =PX <9 =PX=-4)+PX=-1)+PX=2 +PX=286)=
=01+02+01+0,3=0,7;



6) F(12) = P(X < 13) = P(X = - 4) + P(X = -1) + P(X = 2) + P(X = 9) =
=0,1+0,2+0,1+0,3+0,1=0,8;

7) FX)k >3 = PX > 13) = P(X = — 4) + P(X = -1) + P(X = 2) + P(X = 9) +
+P(X=13)=0,1+0,2+0,1+0,1+0,3+0,1+0,2=1.

KomnaktHo F(X) MoskHa 3amucaT B Takiii ¢popmi:

0, X < —4;

01 -4<x<-1
03 -1<x<2
F(x)=P(X <x)=40,4, 2<x<6;

0,7, 6<x<9
08, 9<x<£12;
1, X >12.

I'padix Gpynkiii F(X) 300paxeno Ha mai. 1.
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6.1.Tpoe cknamaroTh icnUT i3 Teopii WMOBIpHOCTEW. IMOBIpHICTH TOTO, IO TEPITUI
CTYIEHT CKJajie ek3ameH, cTaHoBUThH 0,9, mis Apyroro ta TPEThOTO CTYIAEHTIB IS
WMOBIpHICTH gJopiBHIOE BigmoBigHo 0,85; 0,8. ITloOymyBaTh 3akO0H pO3MOILTY
HMOBIDHOCTEH JUCKPETHOI BHITAJIKOBOI BeIWYMHM X — 4YHCIA CTYICHTIB, SKI
CKJIaJyTh ICIIUT 3 Teopii KMOBipHOCTEH, OOy AyBatH F(X) i HakpecnuTH ii rpadik.

6.2. Y mepuioMy STIUKY MICTUTBhCS 7 CTaHAApPTHUX 1 3 OpakoBaHi eTali, y IpyroMmy —
6 cranmaptHux 14 OpakoBaHi. HaBmMaHHs 3 miepIioro siuka 0epyTh YOTHPH JETai, a 3
npyroro — oaHy. lloOynyBaTu 3akoH po3MOAUTY WMOBIPHOCTEH AMCKPETHOT
BUTIAJIKOBOT BeMMUWHU X — TIOSBU YHWCIA CTAaHIAPTHUX JETaled Cepell YOTUPHOX

HaBMaHHS B3SITHX — 1 o0y yBatu F(X).



6.3. Ha nuisixy pyxy aBTOMOOUIS CTOATH II'SITh CBITJIIO(POpPIB, KOKHUK 13 SKUX 3
iMoBipHicTIO 0,5 no3Bosise abo 3aboponsie pyx. lloOynyBaTh 3akoH PO3MOALLY
HMOBIPHOCTEW JUCKPETHOI BUIAAKOBOI BEIUYMHM X — 4YHUCIa CBITIOPOPIB, IO iX

aBTOMOOLIb POMHUHE 0€3 3aTPUMKHU.

6.4. 3a 3a1aHUM 3aKOHOM PO3MOALTY TUCKPETHOI BUMIAIKOBOI BETMYMHU X Ma€eMO:

X=x; —4 -1 2 5 8 10

PX=x)=
Di

3uaiiti a. Oouncnutu: P(X < 2), P(-4 <X < 8).

a 154 | 0,5a | 3,5a | 2,5a a

[ToOyayBaT QpyHKIIIO pO3MOALUTY HMOBIPHOCTEH 1 HAKPECTUTH ii rpadik.



